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Notulen Algemene Ledenvergadering 2024 SnowDow 

08/01/2025 in SnowWorld Terneuzen Snowcafé 

 

Aanwezig:   Jessie Kornelis, secretaris 

    Frank Cornelis, penningmeester 

    Ellen Verstraten, bestuurslid 

    George Bax, bestuurslid 

    Graeme Nash, bestuurslid 

Een 20-tal stemgerechtigde leden van SnowDow 

Henk Pool, PV Dow 

 

Notulen: Jessie Kornelis 

Agenda: 

1. Opening/agenda 
2. Notulen vorig kalenderjaar *  
3. Update huishoudelijk reglement *  
4. Financiën/kascommissie * 
5. Bestuur: wijziging * 
6. Evenementen  
7. Vrijwilligers  
8. Rondvraag 
9. Sluiting  

  



 

General Business 

1. Opening 
Opening om 21.20 u door de penningmeester.  Iedereen wordt welkom geheten. De agenda voor de 
vergadering wordt overlopen. 

2. Notulen vorig kalenderjaar 
De notulen van de vorige ALV (17/01/2024) zijn terug te vinden op de website van de vereniging 
(Downloads – SnowDow PV Dow)) 
Op de vraag of er aanwezigen zijn die niet akkoord kunnen gaan met de notulen, is er niemand die 
zijn hand opsteekt. Derhalve worden de notulen van de ALV over 2023 goedgekeurd. 

3. Update huishoudelijk reglement  
Jessie geeft een update over het HR. In het huidige HR staat: Lid 4 Leden die in het lopende jaar lid 
worden van SD betalen contributie pro-rata vanaf het begin van de maand van opgave en zijn 
daarmee lid voor het lopende jaar. Op de ALV is er toegestemd om dit te verwijderen uit het HR. Dit 
betekent dat nieuwe leden altijd het volle contributiebedrag per kalenderjaar betalen. Nieuwe leden 
die eind van het jaar lid worden, worden geïnformeerd dat zij voor 14 maand voor het komende jaar 
lid kunnen worden en kunnen direct gebruik maken van de evenementen die SnowDow organiseert 
in de wintermaanden.  
Ook licht ze toe dat er een wijziging is geweest is het PV Dow HR, dat betrekking heeft op de 
aansprakelijkheid van deelnemers van evenementen van de PV en onderafdelingen. Dit is ook terug 
te vinden in de laatste versie van het HR.  
Als laatste licht ze toe dat de PV Dow ook hun HR heeft herzien m.b.t. gezinsleden. Hierin is 
vastgesteld: Statutair is vastgelegd dat gezinsleden van een lid een relatie (huwelijk, geregistreerd 
partnerschap, duurzaam samenwonend) of een financiële afhankelijkheid moeten hebben. De 
maximale leeftijd bij financiële afhankelijkheid is 27 jaar. SnowDow volgt de regels van de PV m.b.t. 
wie er gezinsleden zijn.  

4. Financiën 
Frank geeft een detailleerde weergave van de inkomsten en uitgaven. Aan de inkomstenkant staan 
de contributie à €100/120 per lid, de bijdrage voor de beginnerscursus a €50/60, bijdrage 
Winterberg. Er werd geen subsidie gevraagd aan de PV. Aan de uitgavenkant staan de SnowWorld 
bedrijfspassen (16x), clubavonden (14x), Winterberg, pasjesprinter, vrijwilligerskosten, 
seizoensafsluiting, PV subsidie retour en bestuurskosten.  
Het resultaat over het boekjaar 2024 is negatief: een tekort van €26840,60. 
Op 7 januari 2025 keurde de kascommissie, bestaande uit Anthony Loohuis en Rudi de Waal, de 
financiën goed. 
Op de vraag of er aanwezigen zijn die niet akkoord kunnen gaan met de toelichting bij de financiën, 
stak niemand de hand in de lucht ten teken van het niet akkoord zijn met het gevoerde financiële 
beleid. Derhalve geeft de vergadering decharge aan het bestuur. 
Frank verduidelijkt dat er dit jaar 30 leden minder waren, dus iets minder inkomsten. De vraag 
waarom de subsidie retour is teruggestort is deels beantwoord door Henk Pool, die PV Dow 
vertegenwoordigd, als kandidaat penningsmeester. PV Dow heeft met alle onderafdelingen die een 
hoog banksaldo hadden een gesprek gehad om subsidie terug te storten. Met als opmerking dat als 
er financiële nood is, er alsnog subsidie gegeven kan worden. Toch is er gevraagd door PV Dow als 
onderafdeling zoveel mogelijk zelfstandig te zijn. De contributie is eind 2024 verhoogd om het gat 
tussen de inkomsten en uitgaven kleiner te maken.  
Een lid geeft aan dat er veel kosten gemaakt worden aan SnowWorld docenten. Frank reageert op 

deze opmerkingen dat er meerdere malen oproepen gedaan zijn om vrijwilligers te enthousiasmeren, 

om instructies te komen geven. Nogmaals de vraag om extra vrijwilligers.  

https://info.snowdow.nl/downloads/


 

General Business 

Een lid geeft aan dat introducees niet zoveel meer eigen bijdrage betalen vergeleken met de 
SnowDow leden voor Winterberg. Ellen heeft gereageerd dat dit komt door het feit dat als de 
bezetting van de appartementen optimaal is er geen extra bijdrage gevraagd hoeft te worden. Er 
moet niet verdiend worden op de eigen bijdrage van Winterberg. Als de bezetting optimaal is, hoeft 
de prijs niet omhoog.  

5. Bestuur (wijzigingen)  
George geeft een update van het huidige bestuur met vermelding van hun taken. Binnen het bestuur 
zijn een aantal wijzigingen: Gerdie en Harald Hacquaert hebben hun functies binnen het bestuur 
neergelegd.  
Bijkomend wordt aan de leden gevraagd of iemand zich kandidaat wil stellen als voorzitter. Rudy 
Weemaes geeft aan graag toe te treden tot het bestuur. Niemand heeft hier bezwaar tegen. 

6+7 Evenementen/vrijwilligers 
Ellen bespreekt de evenementen die hebben plaatsgevonden, alsook de op stapel staande 
evenementen. 
We hebben afscheid genomen van Gerdie en Harald Hacquaert. Zij legden hun bestuursfunctie neer. 
Als bestuur en als vereniging zijn we dankbaar voor hun jarenlange trouwe dienst en toewijding. 
Op 4 december kregen we bezoek van de Goedheilig Man met enkele van zijn helpers. Dit idee 
groeide spontaan op een clubavond en werd ook uitgevoerd. 
Om al onze vrijwilligers te bedanken is het bestuur in beraad om dit te organiseren. 
Het Winterbergweekend: momenteel zijn er 55 personen zijn ingeschreven om mee te gaan. De 
uitvalsbasis is zoals vanouds Villa Nordhang. De reis gebeurt op basis van eigen vervoer. Ook moet 
men zorgen voor eigen materiaal (of tijdig huren). Aan de deelnemers werd nog de raad meegegeven 
om hun verzekering te checken of de dekking voldoende is. Dit jaar gaan we niet gezamenlijk uit 
eten.  
Op het einde van het seizoen (26 februari) is er onze jaarlijkse seizoensafsluiting: voor de jeugd is er 
een vrij skiën, snowboarden of tube avond. Met na afloop wafels en ranja. Voor volwassenen is er 
eerst een vrij ski- of snowboardmoment met daarna een hapje en drankje.  

8. Rondvraag 
Heb je bepaalde kwalificaties nodig om instructies te kunnen geven? 
Dit is niet nodig, je moet een voorbeeld zijn voor de groep. De techniek beheersen, sociaal zijn en 
goed instructies kunnen geven.  
 
We merken dat de inschrijvingen voor de volwassenen gevorderd ski snel vol zitten. Kan er naar een 
oplossing gekeken worden? 
We zijn beperkt in het aantal mensen op de piste, budget aan toegangspassen, beschikbare 
docenten. Dit is zeker een punt op de agenda van het bestuur. Het is ook elke week weer een 
uitdaging om groepjes te vormen, aangezien er elke week andere leden aanwezig kunnen zijn.  
 
Wanneer gaan mensen naar het volgende niveau? 
We hebben binnen de club verschillende niveaus, voor iedereen is er wel een uitdaging of kan de 
techniek verbeterd worden. Wil je echt verder, dan kun je je aansluiten bij een gespecialiseerde club 
zoals TFU of SnowCollege. SnowDow probeert alle groepen op 1 avond te houden, zodat gezelligheid 
blijft. 
 

Frank bedankt alle aanwezigen en sluit de vergadering rond 22.30 u. 
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Noot: tijdens de vergadering werd een powerpointpresentatie geprojecteerd. Deze projecties maken 

deel uit van deze notulen. 
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